

全國首創中英對照 每期四萬冊 健康資訊文摘養光 28日創

【明報專訊】全國第一本以中、英文對照編印的健康資訊文摘季刊《養光》(MSJViva)將於六月二十八日創刊。該刊物由聖若瑟醫院基金會編印，聖若瑟醫院基金會主席何仲偉希望《養光》能提高華裔人士的醫學保健常識，以及增強華裔病者與醫護人員之間的溝通。

何仲偉強調，養生之道在乎身心健康和心曠神怡。季刊《養光》讓讀者了解健康常識，掌握預防疾病方法，達到個人身心愉快境界。

兼任《養光》文摘編委會主席的何仲偉說，加國是一個多元族裔社會，華裔人口眾多，但至今尚未有一本中、英文對照的醫學刊物。《養光》季刊正因為這個原因而誕生，成為本國第一本以中、英文對照編印的健康資訊文摘，有助提高華裔的醫學知識水平，了解預防疾病和治療方法。

他說，《養光》季刊也可增進華裔與醫護人員的溝通，讓其他族裔醫護人員了解華裔的傳統文化、飲食和生活習慣，有助醫護人員為華裔病人

提供適切的藥物和診治方法。

聖若瑟基金會行政總監蔡佩樺表示，《養光》季刊最特別之處，是所有文章均由專業和臨床經驗豐富的醫生、醫學會代表，以及具權威醫務人員編寫。每期都有一個特別主題，並會介紹華裔社群比較常見的疾病。

創刊號的主題是關於腎臟功能，一般腎病的特徵、普遍治療理論、預防及保健方法等知識，其他內容包括急症室見證實錄和糖尿與牙周病的關係等內容。

創刊號隨《明報》附送

蔡佩樺稱，《養光》季刊每年出版四期，年費三十五元，市民可以捐獻形式訂閱。創刊號於六月二十八日出版，數量四萬冊，首期免費派發給贊助團體及醫療機構，同時也會隨當天發行的《明報》免費派發予讀者。市民可致電：六零四·八七七·八三五與聖若瑟基金會查詢訂閱詳情。

郎朗四度重來鋼琴會知音

世界巡迴演奏平均二日一場

【明報專訊】華裔鋼琴家郎朗昨日第四度來到溫哥華，他將在今日和後日假奧芬劇院(The Orpheum Theatre)與溫哥華交響樂團演出鋼琴協奏曲，曲目是拉赫曼尼諾夫第三號鋼琴協奏曲。

郎朗在中國瀋陽市出生，二歲就開始學鋼琴，一九九七年前往美國費城寇蒂斯音樂學院(The Curtis Institute of Music)深造，上個星期才過二十一歲生日。他昨日在父親郎國任的陪同下從多倫多飛抵溫哥華，一下飛機就先和一百多位樂迷見面，並接受加拿大廣播公司(CBC)的專訪。他表示，溫哥華的音樂水平很高，之前也曾和溫哥華交響樂團的指揮Bramwell Tovey合作過，所以非常期待這次的演出。他並稱，這次演出將穿著唐裝，表現中國傳統的君子風度。

郎朗去年從寇蒂斯音樂學院畢業，開始在世界各地舉辦巡迴演奏會。「我一年平均要演奏一百五十場，而且已經排到二零零六年了。」

郎朗說，雖然巡迴世界很消耗體力，感覺很累，但是音樂和鋼琴是他的摯愛，心情上得到最大的滿足。

除了演奏會，郎朗表示，他已經出了三張唱片，全部都是古典鋼琴曲，「我的目標是希望將古典鋼琴演奏帶進二十一世紀，讓古典音樂充滿現代感，向年輕人介紹古典音樂。」

郎國任是二胡演奏家，他說，他和兒子曾經合作過鋼琴與二胡演奏，表演的都是國樂，接下來將繼續朝這方向發展，並且考慮發行唱片。

郎朗表示，他已經和中國留美的音樂家譚盾談好合作計劃，將譚盾的舊作以及最新創作重新編曲、演奏，發行唱片並且巡迴演出。

【明報專訊】中僑互助會將於下月二十三日舉行「杜麗莎敬老慈善音樂會」，收益悉數撥入本年度百萬元籌款活動內，作為推廣耆英服務的部分經費。中僑今年度的籌款目標是四十萬元。

中僑互助會主席胡以鈞表示，大溫地區人口老化問題嚴重，情況令人關注。中僑雖已在各區積極推動耆英服務，但各級政府的資助卻沒有增加，中僑需要市民的支持，籌募更多善款，為耆英提供服務，安享晚年。

「杜麗莎敬老慈善音樂會」籌委主席關元生表示，大會特別邀請杜麗莎從多倫多遠道前來溫市表演，對大會

中僑力邀西來獻藝

杜麗莎樂為敬老高歌

的籌款的工作極具意義，讓購票入場的嘉賓和市民除了做善事，以及一飽耳福之外，更可以目睹杜麗莎現場精彩表演。

杜麗莎昨日特別透過長途電話接受傳媒訪問時說，能夠為中僑籌款感到非常高興，也是一種榮幸，並呼籲市民踴躍購票出席音樂會，共襄善舉。她表示，在音樂晚會中會獻唱多首中、英文歌曲，中文歌曲包括為人熟悉的《仍然記得個一次》和《眉頭不再皺皺》等。

她說，現時在多倫多的工作主要是教唱歌，以及為志願機構義演。她又鼓勸年輕人除了要努力讀書之外，也可以作多方面的嚐試，例如音樂和唱歌等，發掘個人的潛能。

「杜麗莎敬老慈善音樂會」於七月二十三日晚上七時，假卑詩大學陳氏演藝中心舉行，票價分為一百三十元VIP票(買五張送一張)、六十八元和三十八元三種。購買一百三十元和六十八元門票者，可分別獲得九十二元和三十元退稅收條。

市民可致電六零四·四零八·七二二八查詢音樂會詳情。

華埠選舉青年偶像

【明報專訊】溫市政府和溫哥華華埠商業促進會將於八月初在華埠節舉行期間，舉辦第一屆「華埠青年偶像大賽」，希望吸引更多青年到華埠消費，為振興社區注入新活力。

溫市政經理辦公室社區策劃經理區韻宜說，自三年前振興華埠計劃展開，華埠成立了一些青年網絡，將推廣華埠的信息伸延至低陸平原不同社區，到華埠活動消費的青少年亦明顯增加了。首屆「華埠青年偶像大賽」能為青少年提供一展所長的機會，及確立一個屬於華埠、有別於潮流偶像的青年典範。

溫哥華華埠商業促進會副會長江白潔寶昨日表示，將華埠年輕化是振興該區的重要元素，而該會在過去三年舉辦的「新世

紀青年才藝爭霸戰」獲得社區正面回響，因此今年創辦「華埠青年偶像大賽」，讓不同族裔的年輕人認識華埠歷史，互相交流文化，及鼓勵他們參與振興華埠的工作，為社區凝聚一股新的朝氣和活力。

凡年齡介乎十六至二十一歲，均可報名參加，自由選擇表演項目，入圍者可獲得聲樂才藝訓練及專業形象顧問指導，獎品總值超過五千元。

有興趣人士可向溫哥華華埠商業促進會索取表格，報名費五元，截止日期是七月十一日下午五時。

評審團經過初步甄選後，入圍的參賽者將分別於八月二日和三日，在華埠節舉行期間進行初賽及決賽。市民可致電六零四·六三二·三八零八查詢活動詳情。

【明報專訊】加拿大少年警訊現正招募二零零三夏令營義工，歡迎二十歲或以上人士參加，報名及查詢六零四·二七八·四七零零，或親身前往少年警訊總部列治文4400 Hazelbridge Way新時代廣場八一零室。

少年警訊徵義工

郎朗(左)和父親郎國任第四度為溫市樂迷送上鋼琴協奏曲。(王介中攝)

江白潔寶(中)相信，舉辦相關活動，可以將華埠年輕化，亦是振興華埠的要素之一，左三為區韻宜。(陳瑞欣攝)



胡以鈞(右四)、關元生(右三)、方君學(右五)、謝伯衡(右六)及籌委成員呼籲市民踴躍購票，共襄善舉。(蕭良文攝)

